## Решение

## Совета Какре-Елгинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

с. Какре-Елга

**№** 171

от 15 июня 2020 года

О проекте решения Совета Какре-Елгинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Какре-Елгинское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан»

В связи изменениями федерального и республиканского законодательства о местном самоуправлении

## Совет Какре-Елгинского сельского поселения решил:

- 1. Принять проект решения Совета Какре-Елгинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Какре-Елгинское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан» (приложение №1).
- 2. Обнародовать настоящее решение путем размещения на официальном портале правовой информации Республики Татарстан по вебадресу: http://pravo.tatarstan.ru, официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http:// aznakyevo.tatarstan.ru, информационных стендах Какре-Елгинского сельского поселения не позднее 20 июня 2020 года.
- 3. Провести публичные слушания по проекту решения Какре-Елгинского сельско го поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Какре-Елгинское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан» 22 июля 2020 года в 17.00 часов по адресу: Республика Татарстан Азнакаевский муниципальный район, с. Какре-Елга, ул. Советская, д.23 А.
- 4. Установить, что предложения и замечания по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Какре-Елгинское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан», заявки на участие в публичных слушаниях

могут предоставляться по адресу: Республика Татарстан Азнакаевский муниципальный район, с.Какре-Елга, ул. Советская, д.22.

- 5. Создать рабочую группу по проведению публичных слушаний в составе:
- Мухаметзянов Ильгизар Магсумович- глава Какре-Елгинского сельского поселения;
- Зарипов Рамиль Шамилович депутат Какре-Елгинского сельского поселения;
- Гарипов Ильмир Хусниевич- депутат Какре-Елгинского сельского поселения
- 6. Рекомендовать рабочей группе по проведению публичных слушаний обеспечить проведение публичных слушаний, прием, учет предложений граждан по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Какре-Елгинское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан».
- 7. Постоянной комиссии по вопросам законности и правопорядку доработать проект решения с учетом предложений, высказанных на публичных слушаниях и поступивших в ходе обсуждения, и внести на рассмотрение очередного заседания.
- 8. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам по вопросам законности, правопорядка, депутатской этики и местному самоуправлению.

Председатель

И.М.Мухаметзянов

Приложение №1 к решению Совета Какре-Елгинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от «15» июня 2020 № 171

- 1. Внести в Устав муниципального образования «Какре-Елгинское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный решением Какре-Елгинского Совета сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 23.01.2012 № 32 (в редакции решений от 24.09.2012 № 44/1, от 05.08.2013 № 64, от 22.10.2014 № 105, от 30.09.2015 № 7, от 15.11.2016 № 41, от 17.04.2018 № 90, 03.09.2018 № 104, от 05.11.2019 №148) следующие изменения и дополнения:
  - 1.1. Пункт 9.1 части 1 статьи 6 изложить в следующей редакции:
- «9.1.) принятие в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации решения о сносе самовольной постройки, решения о сносе самовольной постройки или ее приведении в соответствие с предельными параметрами разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, установленными правилами землепользования и застройки, документацией по планировке территории, или обязательными требованиями к параметрам объектов капитального строительства, установленными федеральными законами;».
  - 1.2. Часть 6 статьи 29 изложить в следующей редакции:
- «6. Осуществляющие свои полномочия на постоянной основе депутат, член выборного органа местного самоуправления, выборное должностное лицо местного самоуправления не вправе:
- 1) заниматься предпринимательской деятельностью лично или через доверенных лиц;
- 2) участвовать в управлении коммерческой или некоммерческой организацией, за исключением следующих случаев:
- а) участие на безвозмездной основе в управлении политической партией, органом профессионального союза, в том числе выборным органом первичной профсоюзной организации, созданной в органе местного самоуправления, аппарате избирательной комиссии муниципального образования, участие в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, товарищества собственников недвижимости;
- б) участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией (кроме участия в управлении политической партией, органом профессионального союза, в том числе выборным органом первичной профсоюзной организации, созданной в органе местного самоуправления,

аппарате избирательной комиссии муниципального образования, участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, товарищества собственников недвижимости) с предварительным уведомлением Президента Республики Татарстан в порядке, установленном законом Республики Татарстан;

- в) представление на безвозмездной основе интересов муниципального образования в Ассоциации «Совет муниципальных образований Республики Татарстан», иных объединениях муниципальных образований, а также в их органах управления;
- г) представление на безвозмездной основе интересов муниципального образования в органах управления и ревизионной комиссии организации, учредителем (акционером, участником) которой является муниципальное образование, в соответствии с муниципальными правовыми актами, определяющими порядок осуществления от имени муниципального образования полномочий учредителя организации либо порядок управления находящимися в муниципальной собственности акциями (долями в уставном капитале);
  - д) иные случаи, предусмотренные федеральными законами;
- 3) заниматься иной оплачиваемой деятельностью, за исключением преподавательской, научной и иной творческой деятельности. При этом преподавательская, научная и иная творческая деятельность не может финансироваться исключительно за счет средств иностранных государств, международных и иностранных организаций, иностранных граждан и лиц без гражданства, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации или законодательством Российской Федерации;
- 4) входить в состав органов управления, попечительских или наблюдательных советов, иных органов иностранных некоммерческих неправительственных организаций и действующих на территории Российской Федерации их структурных подразделений, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации или законодательством Российской Федерации.».
  - 1.3. Абзац четыре части 1 статьи 47 изложить в следующей редакции:
- «- принимает в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации решения о сносе самовольной постройки, решения о сносе самовольной постройки или ее приведении в соответствие с предельными параметрами разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, установленными правилами землепользования и застройки, документацией по планировке территории, или обязательными требованиями к параметрам объектов капитального строительства, установленными федеральными законами;»
- 2. Направить настоящее решение для государственной регистрации в установленном законодательством порядке.

- 3. После государственной регистрации обнародовать настоящее решение путем размещения на официальном портале правовой информации Республики Татарстан по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru, официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационнотелекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakyevo.tatarstan.ru, информационных стендах Какре-Елгинского сельского поселения.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам законности, правопорядка, депутатской этике и местному самоуправлению.